

# Novo mesto nominirano za švicarsko turistično nagrado 2009

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

23.6.2009

Kot boste lahko razbrali iz pisanja s poslanega fxa (prilagamo ga spodaj v formatu jpg), nam iz Švice sporočajo, da je Novo mesto nominirano za prestižno švicarsko turistično priznanje v kategoriji "rečnih mest" z laskavim nazivom Best river-City in Slovenia. Hkrati nas Švicarski komite za turistične nagrade vabi v mesto Lugano v času mednarodnega počitniškega sejma (29. oktober - 1. november 2009) na podelitev te prestižne nagrade. Ocenjujemo, da je ta nagrada posledica posebnega priznanja za reko Krko in njenih nepotvorjenih brežin, ki smo ga kot edini v Evropi prejeli pred dvema letoma v tekmovanju Entente Florale Europe.



Po pogovoru z ljudmi iz koprške turistične organizacije, ki so se že dvakrat udeležili tega sejma, hkrati pa so izrazili pripravljenost, da bi tudi letos odšli v Lugano skupaj z nami, smo se odločili, da bomo v dve ali tričlanski zasedbi odšli na podelitev nagrad in se hkrati tudi udeležili tega sejma. Koprške izkušnje s promocijo na tem in s tega sejma so namreč zelo pozitivne. Mi pa, ki imamo neke ambicije na področju turizma, moramo storiti vse, da maksimalno izkoristimo priložnost, ki se nam je ponudila.

Zakaj?

Prestižno mednarodno priznanje že samo zase predstavlja turistični potencial. Njeno bistvo zaznavamo v promociji visoko kakovostnega turizma, v kateri igra veliko vlogo aktivna zaščita naravne in kulturne dediščine, ki nam jo bo zagotovil že znanstveni komite v Luganu z obrazložitvijo na podelitvi, v kateri bo obrazloženo, zakaj smo bili izbrani in nagrajeni. Kot nagrajena destinacija si bomo zagotovili publiciteto in promocijo prek uradnih partnerskih medijev in turističnih operaterjev. Ugodnost promocijskega paketa, rezerviranega izključno za nagrajene destinacije, nam ponuja doseg ciljno usmerjene klientele, ki jo bomo dosegli z uporabo različnih sredstev obveščanja (razstava, vodič, web, sporočila za javnost, TV ...). Uporaba logotipa za promocijske namene. Že dejstvo, da s podeljeno nagrado in udeležbo na sejmu pridobimo možnost objave svoje strani v švicarskem turističnem vodniku, ki izide v 50 tisoč primerkih naklade, pomeni veliko.

Vsebinski pristop predstavitve na tem sejmu bi poleg okvira I feel Slovenia z naše strani temeljil na rečnem okljuku starega novomeškega mestnega jedra z raritetnim vertikalnim gabaritom z novomeškim Bregom ter stalno arheološko zbirko "Cvetočega halštata Dolenjske", z bližnjim in edinim vodnim gradom v Sloveniji - Gradom Otočec skupaj z enim najlepših golf igriščem v Evropi z nedavno odprtimi 18 igralnimi polji. K temu bi dodali še Krkine terme (Dolenjske in Šmarješke Toplice) ter Dolenjski vinorodni okoliš s svetovno vinsko posebnostjo cvičkom in zidanico ter domačo kulinariko.

v.d. direktorja Zavoda za turizem Novo mesto  
Ivan Kuljaj

# Entente Florale 2007: Želimo lepo Novo mesto

11.7.2007

V Mestni občini Novo mesto smo se odločili, da naš odnos do Novega mesta kot občinskega in regionalnega središča preverimo tudi v evropskem projektu Entente Florale, v katerem kandidiramo za laskavi naziv najlepše urejeno mesto v kategoriji srednje velikih evropskih mest. S tem preverjamo delo občinskih uradnikov, komunalnih delavcev, gospodarstvenikov, kulturnikov in nenazadnje slehernega prebivalca našega mesta, čigar skrb za urejenost lastnega doma odseva v podobi tega mesta.

Zato Novo mesto v tem času posebno pozornost namenja ureditvi mesta (ocvetličenje gredic, krpanje asfaltnih lukenj, košnje brežin in drugih zelenih javnih površin,...) Žal mestna občina ne more postoriti vsega sama. Župan Alojzij Muhič je doslej naslovil že več prijaznih pozivov meščankam in meščanom, s katerimi jih skuša spodbuditi k večji skrbi za urejenost lastnega doma in okolice. Večina ustanov in prebivalcev je upoštevala županove pobude, še zlasti to velja za podjetja Krka, Revoz in Adria Mobil. Na drugi strani pa vendarle ugotavljamo, da nekateri lastniki skrajno zanemarjenih pročelij stavb na Glavnem trgu tem pobudam niso naklonjeni. **Župan znova poziva vse meščane, da sodelujejo pri urejanju mesta.**

Bistvo projekta Entente Florale se namreč odraža v harmoniji človekovega življenja do okolja, v katerem živi in dela. Takšen odnos pa lahko vzpostavi samo človek, ki živi v lastni harmoniji. Šele tak človek bo opazil bogastvo arhitekture, pomen čistoče in urejenosti lastnega in skupnega doma, mesta. Samo tako lahko vzpostavimo skupen smisel za estetiko, vzdrževanje zelenih in ocvetličeni površin v mestu, za primeren odnos do naravne in kulturne dediščine, kulturnih običajev in vključenosti v svetovne razvojne trende, za zbiranje in ravnanje z odpadki itd. Pomen omenjene kandidature je po mnenju župana predvsem v trajnem osveščanju meščanov in oblikovanju spoštljivega odnosa do okolja.

Radi bi imeli lepo urejeno mesto, primeren odnos do kulturne in naravne dediščine, ki jo s ponosom razkazujemo domačim in tujim turistom. Zavedamo se neprecenljive vrednosti najbogatejše arheološke dediščine, ki jo svetovna arheološka stroka pozna pod imenom Cvetoči haštat Dolenjske in ki nam z vsako novo najdbo govori, da je na območju našega mesta pred več kot dva tisoč petsto leti živel bogata in cvetoča civilizacija.

Želimo si, da bi tudi rodovi, ki bodo prišli za nami, govorili o nas kot prednikih, ki so imeli civilizacijsko razmerje s časom in prostorom, v katerem so živeli. Veseli bomo, če bo to zaznala tudi komisija, ki bo 2. avgusta letos s posebno natančnostjo motrila naša prizadevanja. Rezultat bo odvisen od vseh nas.

Ivan Kuljaj  
Svetovalec župana v času mandata



## Entente Florale: bronasto Novo mesto

24.9.2007

Novo mesto je v okviru projekta Entente Florale Europe 2007 doseglo zelo lep uspeh. Na razglasitvi rezultatov tekmovanja v urejenosti mest in vasi smo minul petek v angleškem mestu Harrogate prejeli bronasto plaketo, pri čemer nas je do srebrnega priznanja ločila le polovica točke. Zlasti pa veseli posebna nagrada Entente Florale Europe 2007, ki jo je Novo mesto, edino v kategoriji mest, prejelo za skrb za nepovrtojen ambiant reke Krke in njenega nabrežja. To je vsekakor izjemen dosežek, toliko bolj če imamo pred očmi dejstvo, da smo imeli za pripravo mesta na tekmovanje na voljo samo tri mesece.

Priznanja iz Harrogate jemljemo kot potrditev pravilnosti naše usmeritve, da Novemu mestu iz ekoloških, kulturnih, turističnih in civilizacijskih razlogov oblikujemo podobo sodobnega in urejenega evropskega mesta. Evropa nas je s tem priznanjem spomnila na naše izjemne naravne in kulturne dragulje, ki jim bomo morali v prihodnje nameniti več pozornosti. Več nas bo, ki bomo delili takšno mnenje, hitrejši in uspešnejši bomo.

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem občanom in ustanovam, ki so nam kakor koli pomagali pri uspešni predstavitvi Novega mesta 2. avgusta, posebej pa Klubu za pohodne aktivnosti Novo mesto za njegove ekološko-čistilne akcije v reki Krki, podjetju Krka, tovarna zdravlil za podeljene monografije o reki Krki in podjetju Trata za profesionalni pristop k urejanju mesta.

**Iz uradne obrazložitve podeljenih priznanj:**

Novo mesto, metropola Dolenjske, je bilo ustanovljeno leta 1365, ko je habsburški nadvojvoda Rudolf IV. Mestu na bregovih reke Krke podelil mestne pravice. Takratni Rudolfswerd je zrasel v novo mesto in kmalu postal administrativno, kulturno, religiozno in gospodarsko središče Dolenjske. Novo mesto leži sredi grčevnate pokrajine Dolenjske, objema pa ga reka Krka. Z obiljem narave, tradicije in kulture je prava doživetje za vsakega obiskovalca Novega mesta. Dolina reke Krke je ena najlepših slovenskih rečnih dolin z mehko zaobljenimi brežinami, slikovitimi brzicami in pristnimi jezovi, ki poudarjajo celostno podobo narave. Med posebne zanimivosti sodijo številni mlini in gradovi. V mestu lahko izbirate med različnimi razglednimi točkami sprehajalnimi potmi, športi in drugimi aktivnostmi. Prav tako boste našli številne naravne in kulturne znamenitosti, v Dolenjskem muzeju pa izjemno arheološko bogastvo. Komisija je sklenila novemu mestu podeliti bronasto medaljo.

Novemu mestu je bila dodeljena posebna nagrada kot priznanje za uspešno skrb za reko Krko in njeno obrežje.

